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Σύστημα Διαχείρισης Κρατήσεων Θέσεων 
(Slots) 

 

Ενημέρωση προς τους Υποψήφιους Πιλότους 

 

Η Υπηρεσία ενημερώνει τους υποψήφιους πιλότους ότι τίθεται σε λειτουργία νέο σύστημα 

διαχείρισης κρατήσεων θέσεων (slots) για τις εξετάσεις ATPL, CPL, IR και PPL/LAPL. Η πρόσβαση 

στο ανωτέρω σύστημα πραγματοποιείται μέσω του διαδικτυακού τόπου : 

https://exams.hcaa.gov.gr 

στον οποίο εμφανίζεται η ακόλουθη σελίδα εισόδου : 

  

https://exams.hcaa.gov.gr/
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ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Οι υποψήφιοι που συμμετέχουν για πρώτη φορά θα πρέπει Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Τ Ι Κ Α αποστείλουν 

τα στοιχεία τους(*) στο exams@hcaa.gov.gr, διαφορετικά δεν θα μπορούν να συμμετάσχουν 

στις Εξετάσεις. 

 

(*) Στοιχεία Υποψηφίων 

• Email 

• Όνομα Πατρός  

• Διεύθυνση κατοικίας 

• Πόλη 

• Ταχυδρομικός Κώδικας 

• Χώρα 

• Αρ. Διαβατηρίου 

• Αρ. Ταυτότητας 

• Τηλέφωνο 

• Κινητό Τηλέφωνο 

• Ημερομηνία Γέννησης 

• Τόπος Γέννησης 

• Εθνικότητα 

• Υπηκοότητα 
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Κατά την πρώτη πρόσβαση, απαιτείται η ενεργοποίηση της λειτουργίας «Forgot your 

password?», μέσω της οποίας αποδίδεται στον υποψήφιο νέος κωδικός πρόσβασης (password). 

O εν λόγω κωδικός χρησιμοποιείται τόσο για την είσοδο στην ηλεκτρονική πλατφόρμα, όσο και 

για την ταυτοποίηση στο εξεταστικό κέντρο της ΑΠΑ κατά τη διεξαγωγή των εξετάσεων. Η επιλογή 

«Forgot your password?» οδηγεί στην ακόλουθη σελίδα καταχώρισης των στοιχείων του 

υποψηφίου : 

 

Στην ανωτέρω σελίδα, ο υποψήφιος πρέπει να εισαγάγει το ηλεκτρονικό του ταχυδρομείο (email) 

και να επιλέξει «Send New Password».  

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τις ισχύουσες διαδικασίες, ως username χρησιμοποιείται το 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του υποψηφίου. Χρήστες οι οποίοι έχουν αλλάξει το email τους θα 

πρέπει να χρησιμοποιήσουν ως username το αρχικό τους email. Σημειώνεται ότι η οποιαδήποτε 

επικοινωνία συνεχίζει να πραγματοποιείται με το τρέχον email τους. Σε περίπτωση που ο 

υποψήφιος αντιμετωπίσει οποιοδήποτε πρόβλημα σχετικό με το email, μετά τις ως άνω 

αναφερόμενες ενέργειες, τότε και μόνο τότε, δύναται να αποστείλει σχετικό ερώτημα προς τη 

διεύθυνση exams@hcaa.gov.gr με την οποία θα ζητά οδηγίες για την επίλυση του ζητήματος 

σχετικά με την είσοδό του στην ψηφιακή πλατφόρμα. 

  

mailto:exams@hcaa.gov.gr
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Μετά την επιλογή «Send New Password», αποστέλλεται προσωρινός κωδικός στο εισαχθέν email 

και ο χρήστης οδηγείται στην αρχική σελίδα :  

 

 

 

Ταυτόχρονα, η εφαρμογή ενημερώνει τον υποψήφιο για τη λήψη του νέου κωδικού πρόσβασης 

(password) στο email του. Η διαδικασία αυτή δύναται να επαναληφθεί σε κάθε περίπτωση 

απώλειας κωδικού. 

Εν συνεχεία, ο υποψήφιος καλείται να εισαγάγει εκ νέου το email και τον προσωρινό κωδικό και 

να επιλέξει «Login». Η πλατφόρμα εμφανίζει την σελίδα εισαγωγής νέου κωδικού δύο φορές 

(password confirmation), ο οποίος θα χρησιμοποιείται εφεξής και κατά την είσοδο στο εξεταστικό 

κέντρο της Α.Π.Α. :   



Page 5 of 18 
 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Σημειώνεται ότι η εισαγωγή και η ασφαλής διαχείριση του νέου κωδικού είναι αποκλειστική 

ευθύνη του υποψηφίου. Ο νέος αυτός κωδικός θα χρησιμοποιείται από τους υποψηφίους και 

κατά την είσοδο τους σε τερματικό των εξετάσεων. 

Μετά τη συμπλήρωση του νέου κωδικού, η εντολή «Update Password» οδηγεί στη σελίδα 

κρατήσεων slots, όπου εμφανίζονται το ονοματεπώνυμο του χρήστη, τα πλήκτρα επιλογών 

«COURSES OF THE UPCOMING EXAMS», «CANDIDATE INFO & RESULTS», «MY BOOKINGS» και 

«Log off», για την αποσύνδεση, καθώς και όλα τα διαθέσιμα sessions της εξεταστικής περιόδου, 

μαζί με τις αντίστοιχες χρονικές ζώνες και τις διαθέσιμες θέσεις. Η κατηγορία του μαθήματος 

(ATPL(A), ATPL(H/IR), ATPL(H), CPL(A), CPL(H), IR(A), IR(H), PPL(A), PPL(H)) εμφανίζεται, αυτόματα, 

ανάλογα με την αίτηση εξέτασης μαθημάτων, που έχει προηγηθεί, από τον υποψήφιο. Τα εν λόγω 

μαθήματα εμφανίζονται αν ο υποψήφιος επιλέξει το πλήκτρο «COURSES OF THE UPCOMING 

EXAMS». Συνεχίζοντας ο υποψήφιος έχει την δυνατότητα μέσω menu να επιλέξει το μάθημα, ενώ 

η εντολή «Book» οριστικοποιεί την κράτηση στη συγκεκριμένη θέση (slot). 

. 
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Μετά την πρώτη κράτηση, στις επόμενες κρατήσεις δεν υπάρχει/ουν τα μαθήματα που ήδη έχουν 

επιλεγεί.  

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Εφίσταται η προσοχή ότι, διαθέσιμα προς κράτηση είναι μόνο τα μαθήματα που έχουν δηλωθεί 

με την αίτηση του υποψήφιου και κατά την τελευταία χρονική ζώνη κάθε ημέρας (13:30–15:00), 

δεν είναι δυνατή η κράτηση μαθήματος με διάρκεια άνω των 90 λεπτών. 
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Στην περίπτωση που κατά τη διαδικασία κράτησης εμφανισθεί παράθυρο ειδοποίησης σχετικό 

με προγενέστερη επιτυχία στο μάθημα, ο υποψήφιος, εφόσον πληροί τις προϋποθέσεις για 

επανεξέταση, επιλέγει «Yes», διαφορετικά «No».  

 

 

 

Εάν επιλεχθεί «Yes», εμφανίζεται παράθυρο προειδοποίησης το οποίο ενημερώνει τον 

υποψήφιο ότι έχει ήδη εξετασθεί και επιτύχει στο εν λόγω μάθημα και ότι, για να συνεχίσει, 

πρέπει να επιβεβαιώσει την έναρξη νέας 18μηνης εξεταστικής περιόδου, σύμφωνα με το ισχύον 

κανονιστικό πλαίσιο. 
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Με την ολοκλήρωση την επιλογής και κράτησης «Book» των μαθημάτων, ο υποψήφιος έχει την 

δυνατότητα μέσω των επιλογών α) «COURSES OF THE UPCOMING EXAMS» να δει τα μαθήματα 

για τα οποία έχει αιτηθεί να συμμετάσχει στις εξετάσεις, β) «CANDIDATE INFO & RESULTS» να 

ελέγξει τα στοιχεία του καθώς και τα μαθήματα τα οποία έχει εξετασθεί, γ) «MY BOOKINGS» τα 

δει τα μαθήματα για τα οποία έχει κάνει κράτηση για να εξετασθεί και δ) «Log off» να 

αποσυνδεθεί από την εφαρμογή. Επισημαίνεται ότι με την επιλογή «Return to Available 

Sessions» ο υποψήφιος μπορεί, κάθε στιγμή, να επιστρέψει στην αρχική σελίδα της εφαρμογής. 
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COURSES OF THE UPCOMING EXAMS 

Ο υποψήφιος μπορεί να δει τα μαθήματα για τα οποία έχει αιτηθεί να συμμετάσχει στις 

τρέχουσες εξετάσεις. Επιλέγοντας «Close Window» επιστρέφει στην αρχική οθόνη. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Στην παρούσα οθόνη εμφανίζονται τα μαθήματα στα οποία θα εξετασθεί ο υποψήφιος κατά 

την τρέχουσα εξεταστική περίοδο. Σε περίπτωση προβλήματος, ο υποψήφιος θα πρέπει να 

επικοινωνήσει με την Σχολή του για τις απαραίτητες διευκρινίσεις και εν συνεχεία καλείται να 

απευθυνθεί στη διεύθυνση exams@hcaa.gov.gr για σχετική ενημέρωση. 

  

mailto:exams@hcaa.gov.gr
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CANDIDATE INFO & RESULTS 

Ο υποψήφιος μπορεί να ελέγξει τα στοιχεία του καθώς και τα μαθήματα στα οποία έχει εξετασθεί.  
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Επισημαίνεται ότι στην επιλογή «Candidate Information» παρουσιάζονται τα αποτελέσματα 

εξετάσεων από το Σεπτέμβριο 2022 και εφεξής, ανεξαρτήτως εξεταστικής ζώνης. Η μη εμφάνιση 

πιστοποιητικού δεν συνεπάγεται απαραίτητα απουσία αποτελέσματος. Σε τέτοιες περιπτώσεις ο 

υποψήφιος καλείται να απευθυνθεί στη διεύθυνση exams@hcaa.gov.gr για σχετική ενημέρωση. 

Για αλλαγές προσωπικών στοιχείων, απαιτείται η αποστολή επίσημου εγγράφου στην ως άνω 

διεύθυνση. Ενδέχεται να παρουσιαστούν καθυστερήσεις λόγω αυξημένου φόρτου εργασίας, 

ωστόσο καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για άμεση επικαιροποίηση των στοιχείων των 

υποψηφίων. Τέλος, επιλέγοντας «Return to Available Sessions» γίνεται η επιστροφή στην αρχική 

σελίδα. 

  

mailto:exams@hcaa.gov.gr


Page 13 of 18 
 

MY BOOKINGS 

Ο υποψήφιος μπορεί να προβάλει και να τροποποιήσει όλες τις κρατήσεις του μέσω των 

επιλογών «Update Booking», «Switch Course» και «Cancel Booking».  
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Ο υποψήφιος μπορεί να επιλέξει κάποιο από τα διαθέσιμα μαθήματα «Select a new course» και 

να αντικαταστήσει το ήδη επιλεγμένο πατώντας το κουμπί «Update Booking».  

 

Με την χρήση του κουμπιού «Switch Course» μπορεί να γίνει εναλλαγή μεταξύ δύο μαθημάτων 

που έχουν ήδη κρατηθεί (Booked).  
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ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Κατά την διαδικασία της εναλλαγής μαθημάτων ισχύουν οι περιορισμοί χρονικής διάρκειας του 

μαθήματος. 

 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Υπενθυμίζεται ότι η τροποποίηση ή διαγραφή κράτησης επιτρέπεται έως και μία ώρα πριν την 

έναρξη του εκάστοτε slot. Μετά την παρέλευση της μίας ώρας, η δυνατότητα αλλαγής 

καταργείται. Σε μη έγκαιρη διαγραφή κρατήσεων, το αντίστοιχο μάθημα δεν είναι διαθέσιμο 

σε επόμενα slots της ίδιας εξεταστικής περιόδου. Δηλαδή, σε περίπτωση που ο υποψήφιος δεν 

επιθυμεί να εξεταστεί σε ένα μάθημα, θα πρέπει να το ακυρώσει έγκαιρα για να είναι 

διαθέσιμο σε επόμενες ώρες ή/και ημέρες της τρέχουσας εξεταστικής περιόδου. 

 

Τέλος με το κουμπί «Cancel Booking» μπορεί ο υποψήφιος να ακυρώσει την επιλεγμένη κράτηση 

του. 
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Επισημαίνεται ότι μετά το πέρας της μίας (1) ώρας πριν την έναρξη της εξέτασης του προς 

ακύρωση μαθήματος δεν είναι ενεργό το πλήκτρο «Cancel Booking». 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Εκ της έναρξης του παρόντος συστήματος διαχείρισης, παύει η αποστολή αποτελεσμάτων 

μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. 
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Επικαιροποίηση  
Κανονισμών Εξετάσεων 

 

Στο πλαίσιο της λειτουργίας του νέου συστήματος, επικαιροποιούνται οι παρακάτω διαδικασίες 

προς συμμόρφωση από όλους τους υποψήφιους: 

1. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσέρχονται στο εξεταστικό κέντρο τουλάχιστον τριάντα (30) 

λεπτά νωρίτερα από την ώρα έναρξης της εξέτασης τους. Η επιβεβαίωση άφιξης θα γίνεται 

με τη γνωστοποίηση της παρουσίας τους στους επιτηρητές του Εξεταστικού Κέντρου ή στο 

αρμόδιο προσωπικό που διαχειρίζεται το σύστημα εξετάσεων. Δεν θεωρείται έγκαιρη άφιξη 

η προσέλευση στο Εξεταστικό Κέντρο και η ΜΗ παραπάνω ενημέρωση. 

 

2. Πριν την τοποθέτηση προσωπικών αντικειμένων στα ερμάρια, θα πρέπει να 

απενεργοποιούνται όλες οι ηλεκτρονικές συσκευές (όχι σε λειτουργία σίγασης ή «Χρήση σε 

πτήση») και να τοποθετούνται μαζί με τα αντικείμενα στις τσέπες, καθώς και κάθε είδους 

ρολόι. 

 

3. Απαγορεύεται η χρήση στυλό. Επιτρέπεται αποκλειστικά η χρήση μολυβιού, το οποίο, σε 

περίπτωση που ο υποψήφιος δεν διαθέτει, παρέχεται από το εξεταστικό κέντρο. Διαπίστωση 

φθοράς των χαρτών ή του εντύπου υλικού επισύρει υποχρέωση αποκατάστασης εντός πέντε 

(5) εργάσιμων ημερών, διαφορετικά, ο υπαίτιος, θα αποκλείεται μέχρι την αποκατάσταση 

της ζημίας. 

 

4. Οι υποψήφιοι, θα πρέπει κατά την άφιξη τους στο Εξεταστικό Κέντρο, να εισέρχονται με 

ησυχία, να γνωστοποιούν την παρουσία τους και να παραμένουν στους προβλεπόμενους 

χώρους αναμονής, διατηρώντας χαμηλό τόνο επικοινωνίας. Προτρέπεται η αποφυγή 

εκδηλώσεων ενθουσιασμού ή/και απογοήτευσης κατά την γνωστοποίηση αποτελεσμάτων.  
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5. Απαγορεύεται η κοινοποίηση οποιασδήποτε πληροφορίας σχετικά με την εξέταση του 

υποψηφίου, όπως ενδεικτικά η ενημέρωση για το ποιες ερωτήσεις ήταν λανθασμένες. Οι 

ερωτήσεις των εξετάσεων προέρχονται από αυστηρά προστατευμένη βάση ερωτήσεων του 

EASA και απαγορεύεται η οποιαδήποτε κοινοποίηση σχετικών πληροφοριών. 

 

6. Οι Υποψήφιοι που επιθυμούν να προβούν σε ένσταση επί του αποτελέσματός τους, 

συνίσταται να υποβάλλουν κατά τη διάρκεια της εξέτασης τους, τις παρατηρήσεις του στο 

πεδίο σχολίων που υπάρχει σε κάθε ερώτηση και στη συνέχεια να ακολουθούν τη διαδικασία 

υποβολής ένστασης, όπως αυτή αναφέρεται σε ανακοινώσεις του Εξεταστικού Κέντρου 

καταβάλλοντας το σχετικό παράβολο.  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Η Υπηρεσία προτρέπει όλους τους υποψήφιους να μελετήσουν διεξοδικά τις ανωτέρω 

διαδικασίες και να προβαίνουν σε απόλυτη συμμόρφωση με τις οδηγίες, προς διασφάλιση της 

ομαλής και αδιάβλητης διεξαγωγής των εξετάσεων. 

 


